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Top Parental Concerns

Cyberbullying

20.5% (D

Parenting Attitudes

Accessing
Pornography
19.4% O
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H | am confident that | can protect my child when they are online. 33.5%

Sharing inappropriate
content

5.9% [[o]~

Spending too
much time online

20.4% (L)

Grooming/Sexual
Exploitation

19.7% (|

©
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E It is easy for my child to use the internet without me knowing. 50.5%

E | am confident that | can monitor what my child does online. 24.4% 22.9%
E Using the internet is important for my child’s education. 14.6% 11.3%

E My child knows more about using the internet than | do. 16.3% 10.5%

E The benefits of the internet for my child outweigh any risks. 24.8%

| trust my child to use the internet safely. 34.8%

Parents View: The Right Age Over 15 yrs old
for Social Networking: Over 13

36 %

Parenting Strategies
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Limit online time
Talk regularly
about their
Regularly Use only online activity

check their in a public

Only use with SR history etc. space within

supervision.

34% 39% 52% 54%

the home
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